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Tous ces renseignements ont été pris et vérifiss sur la dosumentay
tion fournie par les constructeurs - sans que le contrdle effectif )
des organes sur le véhicule ait été poussé & fond; il le sera lors )
du démontage et de la visite détaillée.

I1 y a lieu de remarquer que la démultiplication é»
tablie par CIIROEN pour sa premidre vitesse( avec et sans réducteur)
lui donne un léger avantage sur le véhicule HOICHKISS=LAFFLY- avany
tage qui apparait dans les essais sur rampes qui ont été faits et)
qui seront déerits ci-aprés . J
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Far ailleurs, le tableau ci ‘-hm"nmt.ro que les
engrenages de la boite de mécenisme CITROEN ont été oalculés de tslle
eorte que les offorte tangentisls suxquels ils scnt soumis soient 1las
mémes sur le LAFFLY CITROEN qus sur le LAFFLY HOICHKISS .-
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( Effort tangen- (Effort Tangentiel )

g tiel LAFFLY ; CITROEN g

As- Pigoon réalisant la grande ( ( )
vitesse du réduoteur E 1100 K E 1050 X ;
Bu- Pigncns réalisant la petite ( ( )
vitesse du réducteur é 2030 - g 1960 - )
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.~ Pignens réalisant la trenm- ()I980 km pour 2040k pour un cou
migsion aux arbres de comman< Jun ocouple maxi ( ple maxi de I77

)
de desroues « E}de I83 M.K. M.K. i
(
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